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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Régi történet, de ma is tanulságos. Húsz éve ilyenkor egy feldúlt, töredezett és tavasszal nagyon megvert jobboldal
készült az újabb megméretésre, az önkormányzati voksolásra.

A választás szabályait éppen ekkor írta át alapjaiban a vegyes rendszer torzító hatásának köszönhet?en

1. oldal (összes: 3)



Húsz év múlva
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

kétharmados parlamenti többséggel rendelkez? MSZP–SZDSZ-koalíció, fittyet hányva az ellenzék hangos és
kétségbeesett tiltakozására.

Az önkormányzati választások új szabályozása a kormányoldal aktuális érdekeit szolgálta, hiszen csak akkor adott
némi esélyt a sikeres szereplésre az egymással is komoly vitákat folytató vagy a legkevésbé sem rokonszenvez?
ellenzéki pártoknak, ha összefognak Budapesten és a nagyobb városokban.

Miközben az akkori ellenzék nem mulasztotta el kifejezni felháborodását a balliberális koalíció egyoldalú, önkényes
lépése, a jobboldal szerint a hatalommal való durva visszaélése miatt, a választásokon a várakozásokhoz képest
kifejezetten jól szerepelt a jobboldal. Budapesten például a polgári er?k, vagyis az MDF, a KDNP és a Fidesz
közös jelöltjeként induló Latorcai János tisztességes eredményt ért el Demszky Gábor mögött.

Az MSZP–SZDSZ-szövetség – amelynek országlását akkoriban egy bizonyos Debreczeni József a Rákosi- és
Kádár-féle diktatúra újabb, a korhoz szabott kiadásának vélte – csak részben érte el a célját. Hosszabb távon pedig
hatalmas öngólt l?tt, hiszen visszatekintve az 1994. ?szi önkormányzati választás volt az els? lépés a polgári
szövetség megteremtése, majd az els? Orbán-kormány megalakulása felé.

A mai balliberális és a húsz évvel ezel?tti jobboldali ellenzék helyzete sok tekintetben hasonló. Van azonban egy
alapvet? különbség: az MSZP-nek, illetve a Gyurcsány- és Bajnai-pártnak a kormány lépései miatti
felháborodáson, a küls? körülményeket kárhoztató, az országhatáron túlra is hallatszó kesergésen túl mintha nem
lenne ötlete arra, hogyan is másszon ki a gödörb?l.

A parlamenti választások új szabályaira volt id? felkészülni, mégis kapkodás, ma már minden résztvev? által
elhibázottnak min?sített, az értelmiségi holdudvar által diktált összefogás lett az ellenzék válasza a megváltozott
körülményekre. Ezúttal – szemben 1994-gyel – „csak” a f?városi választási szabályokat írta át a kétharmados
többség, mégis azt látjuk, hogy vidéken is sok helyen nehezen értenek szót a baloldali pártok.

A friss közvélemény-kutatások még élesebb fényben mutatják az európai parlamenti választásokon elénk táruló,
nem is olyan rég még hihetetlen látványt: kis pártok osztják egymás közt újra a baloldali, liberális szavazók egyre
sz?kebb táborát, miközben a feleknek elképzelésük sincs arról, hogyan lehetne másokat is megszólítani.

2. oldal (összes: 3)

http://mno.hu/belfold/bebetonozta-elonyet-a-fidesz-az-mszp-sehol-1239924


Húsz év múlva
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

Húsz éve a jobboldal a széttagoltságtól az egység, a tömbösödés felé indult el, amihez volt (pontosabban: lett)
programja, eszméje, irányt?je, vezet?je. Ma a baloldal több kis darabban, igazodási pont nélkül várja az októberi
választást. Sok helyen a legalapvet?bb döntéseket sem hozták még meg, holott lassan nyomtatni kellene a
szórólapokat.

Budapesten állítólag közel a megegyezés: ha az MSZP valóban elfogadja a Gyurcsányék által ajánlott Balázsovits
Lajost közös f?polgármester-jelöltnek, azzal csak azt üzeni, hogy kész átadni Horváth Csaba helyett másnak a
vesztes szerepét, egyben el?re hárítja magától a leend? kudarc felel?sségét.

A felméréseket fölényesen vezet? kormánypártok az ?szi választásokra készülve már mindenhol megnevezték a
jelöltjeiket. Úgy látszik, hogy amit az egyik oldal megtanult az elmúlt húsz évben, azt a másik elfelejtette.

Szeret? Szabolcs

mno.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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